1. Oldjuk meg a kovetkezs egyenleteket:

3 — 4z 3 —4dx /3 3 — 4z
a) 2—x =0; b) 2z 2 c) g 2—x =0

2. Igazoljuk, hogy ha a + 1 oszthat6 6-tal, akkor n minden egész értékére n(an? + 1) oszthatd 6-tal.

3. Az 5 cm sugara korbe irt AB hur egyenl$ a korbe irhato szabalyos nyoleszog, a BC' hir pedig a korbe irhato
szabéalyos hatszog oldaldval. Mekkora az AC szakasz?

4. Az a paraméter mely értékeire van az
a*(x —1) = 4(ax —z — 1)

egyenletnek egész gyoke?

5. A 13 egység teriilettd ABC haromszog két cstucsa: A(3; —1) és B(—1;5). Hatarozzuk meg a C' csucs koordinatait
gy, hogy a haromszog keriilete minimalis legyen.

6. Egy 60 cm keriiletd téglalap két szomszédos oldalara, mint atmérére kifelé félkoroket rajzolunk. Mekkoranak
valasszuk a téglalap oldalhossztisagait, hogy a kapott sikidom

a) keriilete minimalis legyen;

b) teriilete maximalis legyen?

7. Egy haromszog « és 8 szogeire
(14 ctga)(1+ ctgf) = 2ctgactg B.

Hatarozzuk meg a haromszog harmadik szogét.

8. Az ABCDEFE konvex 6tszog A cstcsat kossiik 6ssze a BE 4tlo, valamint a BC', C'D és DFE oldalak felezGpontjaval.
Az igy kapott négy szakaszon az A csicstol tavolabbi harmadolé pontok dltal meghatarozott négyszog teriilete az
eredeti 0tszog teriiletének az 6todével egyenls. Hanyadrésze az ABE haromszog teriilete az eredeti 6tszog teriiletének?



